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USER'S MANUAL/MANUEL DE L'UTILISATEUR

ES10121US-GR

Steam Mop Cleaner / Aspirateur a Vapeur

THIS INSTRUCTION BOOKLET CONTAINS IMPORTANT SAFETY INFORMATION. PLEASE READ AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.
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1. IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Sanitize Thoroughly with Hot Steam

IMPORTANT SAFEGUARDS

BEFORE USING THIS APPLIANCE READ
ALL INSTRUCTIONS AND CAUTIONARY
MARKINGS IN YOUR USER MANUAL AND
ON THE APPLIANCE.

®f‘ ) DO NQOT touch or hold the mains plug
s with wet hands.

DO NOT approach or touch the steam
nozzle when the cleaner is on.

filling water.

®f ? DO NOT operate the cleaner without
g

INTENDED USE

This appliance is not intended for use by people (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning the use of the appliance by person responsible
for their safety.

Close supervision is necessary when any appliance is used by or near
children. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be done by
children unless they are older than 8 and supervised.
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Use the appliance only for intended household purposes as described in
this User Manual. Any other use is not recommended that may cause
fire, electric shock, or inj ury to people.

This appliance only for indoor use, do not use it on stairs.

ELECTRICITY SAFETY

This appliance must be provided with correct voltage via a
professionally installed power socket. Make sure the voltage indicated
on the label of the appliance is the same as your local supply.

Please use grounded electrical socket.

Include instructions pertaining to a risk of fire, electric shock, or inj ury
to persons, for cleaning and user-maintenance, such as lubrication.

Please turn the appliance off immediately if any abnormal sounds, smell
burning or smoking.

DO NOT run cord under carpeting. Do not cover cord with throw rugs,
runners, or similar coverings.

DO NOT route cord under furniture or appliances. Arrange cord away
from traffic area and where it will not be tripped over. Do not step on
the cleaner to avoid damage.

RELATED TO USE

Do not fill the water tank with hot water or corrosive agents which
could cause damage. Use purified water only to o avoid any
obstruction. Do not use the appliance to clean leather goods, synthetic
materials, velvet or other steam sensitive goods directly.

To avoid scalding or burning, please keep the steam away from people,
animal and plant while using.

To avoid accidents, please do not touch the appliance while the hands
are wet, please use the appliance with shoes on.
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FOR HOUSEHOLD USE ONLY
READ AND SAVETHESE INSTRUCTIONS

Have your mop cleaner
checked regularly for any
sign of malfunction!

Check if
Plug, cord or appliance is
damaged.

Regular Check Excessive noise, unpleasant

odor or abnormal heat.

Specifications
Model ES10121US—-GR
Input 120V, 60hz
Rated Power 1100w
Water Tank Capacity 410ml
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2. ASSEMBLING YOUR CLEANER
Sanitize Thoroughly with Hot Steam

Handle —¢

Control Buttons Measuring Cup —~—

Power Cord Hook

Power Cord

Water Inlet

Handle Rod

Power Cord Hook

Steam Nozzle

Indicators

Water Tank

Main Body

Illuminating Lights
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Assemble Your Cleaner

Insert the handle rod
into the opening of
main body and secure
them with the cap
bolt.

@ Wet the mop pad and wring it out.

Press the mop pads against the
bottom to stick them together.
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3. USING YOUR CLEANER
Sanitize Thoroughly with Hot Steam

Filling Water

Open water tank cap.

€
‘! @ Fully fill in with water using
S the included measuring cup.
It's recommended to use
purified water to avoid any
scales blocking the steam
nozzle.

© Close the tank cap.
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Cleaning

@ Plug the cleaner in, hold the handle
firmly.

Press the Power button @ to turn on
and Steam Button ® to adj ust
desired steam levels.

© Slowly move the cleaner back and
forth over dirty area on floor until it
is cleaned.

Press Power button ® to turn off,
unplug the cleaner at last.

Warning:

The cleaner will preheat for
about 45s before releasing
steam after its first turning on,
please do not approach the
steam nozzle during preheating
to avoid scald.

Cleaning Tips

After continuous working for 30 minutes, the cleaner will
pause for 40 minutes automatically for overheating
protection. During protection, the cleaner cannot be turned on
and operated.

Using time varies with ground friction, and it will be shortened
on rough floors.

To avoid damage, especially to some delicate wooden floors,
make sure the floor on which the high-temp steam can be
used.

DO NOT stay or wipe in a same place too long while steaming.
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4. CLEANING AND MAINTENANCE
Sanitize Thoroughly with Hot Steam

Always unplug the cleaner before performing any
cleaning or maintenance.

Use only soft dry cloth to wipe the
cleaner. DO NOT immerse the cleaner
into water or clean with detergent.

Drain the remaining water in the tank
after each using, start the cleaner again
until no steam comes out.

Place in a dry and shady place if not in
use for a long time.

5. TROUBLESHOOTING
Sanitize Thoroughly with Hot Steam

e 1ot workGg Make sure the cleaner is plugged in.

indicators do not illuminate. Main power supply fault, ask qualified
electricians for help.

No water in the water tank or water runs
out, add water to the water tank.

The clean is preheating, please wait.

No steam comes out, indicators
illuminate.

Voltage instability, ask qualified

Intermittent steam electricians for help.

The troubleshooting guide addresses the most common problems. If problems persist,
feel free to contact our after-sales service center.
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1. INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Assainir a fond avec de la vapeur chaude

GARANTIES IMPORTANTES

AVERTISSEMENTS FIGURANT SUR

VEUILLEZ LIRE LE MANUEL D'UTILISATION
ij} ET TOUTES LES INSTRUCTIONS ET
L'APPAREIL AVANT DE L'UTILISER.

®‘ - NE touchez pas et ne tenez pas la fiche
s secteur avec des mains mouillées.

NE vous approchez pas et ne touchez pas la
buse de vapeur lorsque le nettoyeur est en
marche.

NE faites pas fonctionner I'aspirateur sans
le remplir d'eau.

MODE D'EMPLOI

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y
compris des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou manquant d’expérience et de connaissances si
elles ont été supervisées ou ont recu des instructions concernant
I'utilisation de I'appareil de maniére slre.

Les enfants doivent étre étroitement surveillés lorsqu'ils utilisent
I'appareil ou se trouvent a proximité de celui-ci. Les enfants doivent
étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne j ouent pas avec |'appareil. Le
nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants, a
moins qu'ils ne soient agés de plus de 8 ans et qu'ils soient surveillés.
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N'utilisez I'appareil que pour les usages domestiques prévus, tels que
décrits dans ce manuel d'utilisation. Toute autre utilisation n'est pas
recommandée car elle peut entrainer un incendie, un choc électrique ou
des blessures.

Cet appareil est uniguement destiné a un usage intérieur, ne |'utilisez
pas dans les escaliers.

SECURITE ELECTRIQUE

Cet appareil doit étre alimenté en électricité par une prise de courant
installée par un professionnel. Veuillez vous assurer que la tension
indiquée sur I'étiquette de I'appareil correspond a celle de votre réseau
électrique local.

Veuillez utiliser une prise électrique avec mise a la terre.

Inclure les instructions relatives a un risque d'incendie, de choc
électrique ou de blessure aux personnes, pour le nettoyage et
I'entretien par I'utilisateur, comme la lubrification.

En cas de bruits anormaux, d'odeurs de bri{ilé ou de fumée, éteignez
immédiatement I'appareil.

NE posez pas de cordons électriques sous les tapis. Ne recouvrez pas
les cordons électriques avec des tapis, des paillassons ou des
revétements similaires.

Ne placez pas les cordons électriques sous les meubles ou les appareils.
Gardez les cordons a I'écart des zones de circulation et a un endroit ou

I'on ne risque pas de trébucher dessus. Ne marchez pas sur |'aspirateur
pour éviter de I'endommager.

PRECAUTIONS D'UTILISATION

Ne remplissez pas le réservoir d'eau avec de I'eau chaude ou des
substances corrosives, car cela pourrait I'endommager. N'utilisez que de
I'eau pure pour éviter toute obstruction.

N'utilisez pas I'appareil pour nettoyer directement des articles en cuir,
des matieres synthétiques, du velours ou d'autres articles sensibles a la
vapeur.

Pour éviter les brllures, éloignez la vapeur des personnes, des animaux
et des plantes lors de son utilisation.

Pour éviter tout accident, ne touchez pas I'appareil lorsque vos mains
sont mouillées et utilisez I'appareil avec des chaussures.
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POUR UN USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT
LISEZ ET CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Veuillez vérifier
réguliérement votre
appareil pour détecter tout
signe de
dysfonctionnement !

Vérifiez si
La fiche, le cordon ou l'appareil
est endommagé.

T Bruit excessif, odeur
Réguliere désagréable ou chaleur
anormale.
Spécifications

Modeéle ES10121US-GR
Tension 120V, 60Hz
Puissance nominale 1100W
Capacité du réservoir d'eau 410ml
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2. ASSEMBLAGE DE VOTRE NETTOYEUR

Assainir a fond avec de la vapeur chaude

Poignee /\\ Boutons de

Tasse a mesurer—-
commande

Crochet pour
cordon
- d'alimentation

Cordon
d'alimentation

Entrée d'eau

«——Tige de la poignée @7

Crochet pour cordon
d'alimentation

Buse a vapeur

Indicateur

Réservoir d'eau

Corps principal

Lumiéres d'éclairage Tampon de vadrouille
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Assemblage de I'Aspirateur

Insérez la tige de la
poignée dans
I'ouverture du corps
principal et fixez-la
avec le boulon du
couvercle.

@ Mouillez et essorez le tampon de vadrouille.

Appuyez les tampons de vadrouille contre le
fond pour les coller ensemble.
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3. UTILISATION DE VOTRE NETTOYEUR

Assainir a fond avec de la vapeur chaude

[ai?

Remplissage de I'Eau

Ouvrez le couvercle du
réservoir d'eau.

Remplissez compléetement le
réservoir d'eau a l'aide
d’une tasse a mesurer
fournie. Il est recommandé
d'utiliser de I'eau pure pour
éviter que le calcaire ne
bouche la buse a vapeur.

Fermez le couvercle du
réservoir d'eau.
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Nettoyage

@ Branchez I'aspirateur et tenez
fermement la poignée.

@ Appuyez sur le bouton d'alimentation ®
pour allumer et appuyez sur le
bouton vapeur ® pour régler les
niveaux de vapeur souhaités.

g Déplacez lentement le nettoyeur
d'avant en arriere sur la zone sale du
sol jusqu'a ce qu'elle soit nettoyee.

Appuyez sur le bouton d'alimentation
® pour éteindre et enfin débranchez
|'aspirateur.

Avertissement:

Aprés la premiere mise en
marche, le nettoyeur préchauffe
pendant environ 45 secondes,
puis libére de la vapeur. Ne
vous approchez pas de la buse
de vapeur pendant la période
de préchauffage pour éviter les

brilures.
(\{:

Conseils de Nettoyage

Aprés 30 minutes de fonctionnement continu, 'aspirateur se
met automatiquement en pause pendant 40 minutes pour la
protection contre la surchauffe. Pendant la période de
protection, le nettoyeur ne peut pas étre allumé ni utilisé.

Le temps d'utilisation varie en fonction de la friction du sol, et
il sera plus court sur les sols rugueux.

Pour éviter d'endommager, en particulier certains sols en bois
délicats, assurez-vous que le sol sur lequel la vapeur haute
temperature peut étre utilisée.

NE restez pas ou n'essuyez pas trop longtemps au méme
endroit lors de la cuisson a la vapeur.
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4. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Assainir a fond avec de la vapeur chaude

d'effectuer tout nettoyage ou entretien.

@ Débranchez touj ours le nettoyeur avant

Utilisez uniquement un chiffon doux et
sec pour essuyer le nettoyeur.
N’'immerge z pas le nettoyeur dans l'eau
et ne le lavez pas avec un détergent.

Videz I'eau restante dans le réservoir
apres chaque utilisation, redémarrez le
nettoyeur j usqu'a ce qu'aucune vapeur
ne s'échappe.

Placez I'appareil dans un endroit sec et

une longue période.

ombragé s'il n'est pas utilisé pendant

5. DEPANNAGE

Assainir a fond avec de la vapeur chaude

Le nettoyeur ne fonctionne pas
et les indicateurs ne s'allument
pas.

Aucune vapeur ne sort, les
indicateurs s'allument.

Vapeur intermittente

Vérifiez que le nettoyeur est branché.

L'alimentation électrique principale est
défectueuse, demandez I'aide d'un
électricien qualifié.

Il n'y a pas d'eau dans le réservoir d'eau
ou I'eau s'est écoulée, veuillez aj outer de
I'eau dans le réservoir.

Le nettoyeur est en train de préchauffer,
veuillez patienter.

Instabilité de tension, demandez I'aide
d'un électricien qualifié.

Le guide de dépannage aborde les problémes les plus courants. Si les problémes
persistent, n'hésitez pas a contacter notre centre de service apres-vente.
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With your inspiring rating, COSTWAY will be more consistent to offer you EASY
SHOPPING EXPERIENCE, GOOD PRODUCTS and EFFICIENT SERVICE!

DE

Mit Ihrer inspirierenden Bewertung wird COSTWAY konsistenter sein, um Ihnen EIN
SCHONES EINKAUFSERLEBNIS, GUTE PRODUKTE und EFFIZIENTEN SERVICE zu
bieten!

FR

Avec votre évaluation inspirante, COSTWAY continuera a fournir une EXPERIENCE
D’ACHAT PRATIQUE, des PRODUITS DE QUALITE et un SERVICE EFFICACE !

ES
Con su calificacién inspiradora, COSTWAY sera mas consistente para ofrecerle
EXPERIENCIA DE COMPRA FACIL, BUENOS PRODUCTOS y SERVICIO EFICIENTE.

IT

Con la tua valutazione incoraggiante, COSTWAY sara piu coerente per offrirti
ESPERIENZA DI ACQUISTO FACILE, BUONI PRODOTTI e SERVIZIO EFFICIENTE!

PL
Dzieki twojej opinii COSTWAY bedzie mdgt oferowac jeszcze WYGODNIEISZE
ZAKUPY, LEPSZE PRODUKTY i SPRAWNIEISZA OBStUGE KLIENTA.

US office: Fontana UK office: Ipswich AU office: Truganina
DE office: FDS GmbH, Neuer Holtigbaum 36, 22143 Hamburg, Deutschland
FR office: Saint Vigor d'Ymonville PL office: Gdansk
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